

提振消费信心 我们在行动

管城区联合郑州市消费者协会开展大型公益活动



本报讯 为贯彻落实党的二十大和中央经济工作会议中有关全面促进消费、着力扩大内需、推动高质量发展的要求,4月27日上午,管城区市场监督管理局联合郑州市消费者协会在郑州商城国家考古遗址公园内开展了“提振消费信心 我们在行动”大型社会公益活动。

活动现场,管城区市场监督管理局联合郑州市消费者协会在现场放置了“提振消费信心 我们在行动”宣传展板,向过往

市民发放了《中华人民共和国消费者权益保护法》《中华人民共和国反食品浪费法》等宣传材料,让广大市民了解消费维权的重要性和必要性,共同构建健康消费大环境。

此次活动正值举办潮玩商都·邂逅管城国际商都历史文化区消费活动暨“商都文化节”活动,游客众多,品牌小吃、特色美食、非遗展演、文化体验、商都好物、NPC互动、饕餮秀……丰富的业态与体验,将商都遗址公园

打造成了一个开放式的主题街区,带动了管城区餐饮行业和文旅的创新发展,加快推进郑州国际消费中心城市建设。

下一步,管城区市场监督管理局将凝聚维权合力,优化消费环境,提振消费信心,从而不断释放人民群众日益增长的消费需求,提升全区经济活力,让广大消费者在安全放心消费中尽享生活的幸福和美好。

记者 冉红政
通讯员 侯萌萌 文/图

■基层直通车

紫荆山南路街道 开展五四青年节乒乓球赛

本报讯 为弘扬五四精神,激发青春活力,5月4日,紫荆山南路街道办事处蓉湾社区举办“五四青年节·乒乓球比赛”活动。

本次比赛以单打的形式展开,分男单、女单和男女混合,以抽签的方式决定对手。在比赛过程中,干部职工们积极拼搏、勇争第一,现场时时传出热烈的喝彩声。经过激烈角逐,最终产生了冠军和亚军,并设鼓励奖一名,蓉湾社区党支部书记胡琼芳现场为他们发放了奖品。

比赛结束后,胡琼芳表

示:大家都能积极投入到比赛中,赛出了风格、赛出了水平。从这次活动可以看出,我们的干部职工都充满了活力,希望大家把这种拼劲儿用到工作中,为实现社区长足发展和长治久安贡献自己的力量。

此次活动,不仅丰富了干部职工业余生活,还为他们提供了一个相互交流、增进团结的平台,同时还是一次展示自我、不断提高的机会,进一步激发了干部职工的斗志,增强了凝聚力。

记者 冉红政
通讯员 薛新芳

城东路街道 举办我运动我健康我快乐公益活动

本报讯 为进一步关注老年人的身体健康,加强老年人对牙齿的了解和普及保健知识,进一步体现全心全意为老年人服务,5月6日,城东路街道办事处开展“我运动,我健康,我快乐”为主题的公益活动。

活动现场,医生为居民介绍了常见牙科疾病形成的原因及治疗方法,同时对日常生活中大家不正确的刷牙护齿方式进行了纠正。随后,医生现场为社区居民进行了免费测血压、口腔检查,耐心讲解了牙齿日常保健、口腔疾病预防等方面的常识,并针对居民的不同情况



提出了治疗建议。

此次义诊活动给辖区居民广泛普及了口腔健康知识,增强了居民的口腔保健意识,

扩大便民服务范围,受到一致好评。

记者 冉红政
通讯员 李颖睿 文/图

航海东路街道 “共沐书香 共读成长”读书会受欢迎



本报讯 “腹有诗书气自华,最是书香能致远”,为打造全民阅读氛围,倡导新时代美德健康方式,5月5日下午,航海东路街道映月路社区开展了“共沐书香,共读成长”的读书会活动。

活动中,大家互动交流读书心得,相互推荐、介绍自己喜欢的书籍,分享、畅谈自己的读书感想和心得。在浓浓的书香中,居民们体会到了读书的快乐,纷纷表示:“这样的

阅读活动给我们提供了一个很适宜的学习环境,并学到了很多知识”。

此次活动的开展,不仅丰富了辖区居民的精神文化生活,增进了大家彼此间的交流,还传播了全民阅读的理念,营造了多读书、读好书的浓厚氛围,真正深入推进了全民阅读,让书香飘满社区。

记者 冉红政
通讯员 王赵琪 文/图

管城区人社局 专项整治行政执法突出问题

本报讯 为进一步规范人社系统行政执法工作,不断优化营商环境,今年2月份以来,区人社局开展依法行政突出问题专项整治行动,对依法行政工作存在的问题开展了全面的自查自纠,多举措提升行政执法效能,强化人社系统行政执法的公信力。

活动开展以来,区人社局相关业务科室、部门,通过自查、征集服务对象提议等方式,收集区人社局在依法行政中存在的问题。截至4月底,共组织召开企业座谈会2次、实地走访企业30余家,收集到的意见、建议主要集中在“加强基层走访”“加强业务培

训”等方面。此外,区人社局从案卷评查、行政复议、行政诉讼败诉案件落实执法责任制、行政执法投诉案件办理等方面开展自查,共发现执法程序不规范、执法不到位等问题3件,均已整改到位。

记者 冉红政
通讯员 刘可

郑州市自然资源和规划局管城分局 用实干让调查研究更具“含金量”

本报讯 5月4日上午,郑州市自然资源和规划局管城分局召开中层以上干部会议,围绕“以调研开题,用实干作答,让调查研究更具‘含金量’”为切入点,安排部署此次调查研究具体工作。

党组书记、局长袁涛指出,在全局大兴调查研究开展调研活动是全面贯彻落实党的二十大精神的重要举措。

袁涛强调,以支部为单

位,立足主责主业,积极开展调查研究活动,调查研究要坚持问题导向,如机关三支部以盘活低效工业仓储用地,促进产业升级转型,结合市定相关政策和管城区实际,调研辖区内存量工业、仓储用地相关情况,探索推动低效用地产业转型升级、高效盘活;基层站所支部探索事权下放后,如何在规划、林业、执法监察工作中积极发挥作用。

管城分局要以此次调查研究为重要抓手,积极用党的创新理论研究自然资源和规划工作中的新情况、解决新问题、总结新经验、探索新规律,切实做到转变工作作风、密切联系群众、提高履职本领、强化责任担当,真正扑下身子为管城区经济社会发展干实事、谋实招、求实效,不断推动党的二十大精神落实落地。

记者 冉红政 通讯员 黄帅